

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Elektromobilita z hlediska požární bezpečnosti staveb
Jméno autora:	Bc. Adam Habětínek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K124
Vedoucí práce:	doc. Ing. Vladimír Mózer, PhD.
Pracoviště vedoucího práce:	K124

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Náročnost práce spočívala zejména v potřebě analýzy většího množství zahraničních zdrojů a získání a analýze projektových podkladů pro posouzení zabezpečení požární bezpečnosti parkovacích míst pro elektromobily v hromadných garážích.	

Splnění zadání	splněno s menšími výhradami
Zadání bylo splněno zejména po stránce teoretické. Po stránce praktické nebyly získané informace rozpracované do požadovaného rozsahu a tudíž student „neprodal“ celou svou odvedenou práci.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Student byl aktivní, avšak splnění některých úkolů se posunulo. Konzultace probíhali pravidelně.	

Odborná úroveň	C - dobře
Po odborné stránce je práce zpracována adekvátně hlavně v teoretické části. Praktická část mohla být rozsáhlejší a detailněji popsat výsledky analýzy projektové dokumentace a konzultací pro výslednou formulaci opatření pro nastavení adekvátní úrovně PBS garáží pro elektromobily.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
Formální a jazyková úroveň práce jako celku je dobrá. Mezi nedostatky patří zejména gramatické chyby, slabší kvalita některých obrázků (např. flowcharty), různé fonty v hlavním textu a pod. Jak již bylo uvedeno rozsah praktické části mohl být větší.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Bylo použité dostatečné množství literárních zdrojů s výrazným zastoupením zahraniční literatury. Citace jsou korektní a je možné jednoznačně odlišit autorský a převzatý obsah.	



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Diplomová práce je zpracovaná na dobré úrovni, student prokázal schopnost samostatně pracovat a vytvořil výstupy použitelné pro praxi. Výhrady mám k omezenému rozsahu zpracování praktické části práce.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 25.1.2022

Podpis: